REGENERATIVO

EKZ 620 - 40

Modelo EKZ 620 -40

Presion Max: 280 (mbar) /4.1 (psig)

Fases: Tres Veacio Max: - 300 (mbar) / 8.8 (inHg) <
JnmnEacE
Motor: 6.3 (kw) Peso: 63 (kg) fiasncasy
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fuide: 74 dB (A) Flujo: 620 (m*/h) L

Frecuencia: 60 (Hz) Etapas:Una
Amperaje: 22.5/13.0 (Amps)
Voliaje: 220 - 275V /380 -480 V

Conexiones: 2 - 1/2” NPT

¢]
360 330 300 270 240 210 180 150 120 90 60 30 O

mbar  ap Vacuum

| 700 I :
! s _]_l_L ] NN [ A o !
1 ] Zib=re 1 [ — | ‘ Ao
! a0 || 60HZ ‘ I ~ | b A I s :
1 T - 1 — |
il = ' ' TNl 1
: 500 = : | o |
' 450 | = ' U 450 :
: | Sl i ~—_563 [
: 400 — g e 400 !
i 350 e | 350 :
i . I
1 £ 300 LA | s0 3!
1 % 1 —
i 250 | %0 T
\ 200 : 200 !
i 150 i 150 !
: 100 : —1 100 :
1 50 — : 50 :
: ] 0 :
1 ! 1
1 | 1
1 : 1
1
1 1

700

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
Pressure ap mbar

Dimensiones
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Unidad: mm



